NK

Mozpy»xHble 371eKMPOHACOCbI C MHO20JI0NACMHbIM E

pabo4yum Konecom

SKCMNYATALIMOHHDBIE XAPAKTEPUCTUKU

® [lopaua ao 120 n/muH. (7.2 M*/u.)
® Hanoppgo105m

OrPAHUYEHNA UCMOJIb3OBAHUA

Temnepatypa »ungKoctu go +40 °C

MakcmanbHoe colep<aHuie necka He 6onee 50 r/m
Iny6uHa nprmeHeHns [o 20 M noj ypoBHeM BOAbI
HenpepbiBHas paboTa S1

3

UCNOJIHEHUE N NPABUJIA BESONMACHOCTHU

m B Habope ¢ kKabenem anekTponuTaHWA AIMHON 20 M

EN 60335-1 EN 60034-1

IEC 60335-1 IEC 60034-1

CE161-150 CEl2-3
CEPTUOUKATDI

§6“‘§”‘3’§@ e @T
g -

gy 2\

% scent ET0Y] % scerr ERY

NCNoOJib3OBAHUE U YCTAHOBKA

Bbnarogapna BblcOKON 3GGEKTUBHOCTU U HAAEXHOCTU AaHHble Ha-
COCbl PEKOMEHAYIOTCA 418 NepeKayukuy YNCTo BOAb! U LUMPOKO UC-
nosb3yloTcsa B ObITY, KOMMYHaNbHOM 1 CENIbCKOM XO3ACTBE, ANA
opraHn3aLmmn BOJOCHabXeHNsA B COYETaHUN C CUCTEMaMK Noaaep-
KaHUA AaBNeHMs, a TaKXe 415 NONNBKY CAA0B U OrOPOLO0B, MOBbI-
LeHVA JaBeHNs B CETU 1 T.N.

UCMOJIHEHUE NO 3AKA3Y

® JneKTPOHacoC NoCTaBAeTCA C Kabenem 3neKTPonuTaHus pas-
HOW ONVHbI
® JIpyroe Hanpsa)eHue nuTaHua unm vyactota 60 Iy

FTAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBMU C HALUMMM OOLIMMM YCIIOBUAMY MPOJAXKU

N

AU30 TPOMTECT - 168




= PEDROUO
= p€

... the spring of life
TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKHN 50y n=2900 06/MuH
9 § 19 ‘ 1‘5 ‘ %O %5 3‘0 ‘US g.p.m.
0 5 10 15 20 25 Imp g.p.m.
110 L L L L L L feet
- 350
100 i
300
90
NK2/5
go | NKk2 |
250
a 10 i
'.E 200
e 60 NK2/3 i
2 i
T 50
2 NK2/2 [ 150
g
S 40 i
NK2/1
30 100
20
-50
10 i
0 —1 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120  I/min
0 | : 2 | 3 | 4 5 | 6 | 7 " min
Mopgaua Q »
BEPCUA BE3 NMOMJIABKA
T™]Mn MOLLHOCTb Q My 0 0.6 1.2 1.8 24 3.0 3.6 4.2 4.8 54 6.0 6.6 7.2
OpHodazHbIn TpexdasHbiin KBt JIC n/MuH, 0 0 | 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120
NKm 2/1 - 0.45 0.6 36 35 33 31 285 | 26 23 19 15
NKm 2/2 - 0.55 0.75 48 46 44 | 415 39 35 30 25 19
NKm 2/3 NK 2/3 0.75 1 60 58 55 51 47 42 36 30 23
NKm 2/4 NK 2/4 1.1 1.5 84 80 75 70 65 59 51 425 | 34
NKm 2/5 NK 2/5 1.5 2 H 90 87 83 78 73 66 58 48 38
NKm 4/1 - 055 075 | M40 = 37 36 345 325 30 28 25 215 185 145 10
NKm 4/2 NK 4/2 0.75 1 50 - 48 46 44 41 38 35 32 28 24 19 14
NKm 4/3 NK4/3 1.1 1.5 67 - 65 625 60 565 52 48 44 38 32 25 18
NKm 4/4 NK 4/4 1.5 2 75 - 72 69 66 64 60 57 53 48 43 38 32
NKm 4/5 NK 4/5 2.2 3 105 - 101 98 94 90 86 80 75 67 60 52 44
BEPCUA C NONJIABKOM "GE"
TAN MOLHOCTb Q My, 0 0.6 1.2 1.8 24 3.0 3.6 4.2 4.8 54 6.0 6.6 7.2
OpHodazHbIn KBT Nnc n/MuH., 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 | 100 110 120
NKm 2/1 - GE 0.45 0.6 36 35 33 31 285 26 23 19 15
NKm 2/2 - GE 0.55 0.75 48 46 44 | 415 39 35 30 25 19
NKm 2/3 - GE 0.75 1 60 58 55 51 47 42 36 30 23
NKm 2/4 - GE 1.1 1.5 84 80 75 70 65 59 51 425 | 34
NKm 2/5 - GE 1.5 2 H 90 87 83 78 73 66 58 48 38
NKm 4/1 - GE 0.55 0.75 METPH 40 - 37 36 | 345 325 30 28 25 | 215 | 185 | 145 10
NKm 4/2 - GE 0.75 1 50 = 48 46 44 41 38 35 32 28 24 19 14
NKm 4/3 - GE 1.1 1.5 67 - 65 | 625 60 @ 56.5 | 52 48 44 38 32 25 18
NKm 4/4 - GE 1.5 2 75 - 72 69 66 64 60 57 53 48 43 38 32
NKm 4/5 - GE 2.2 3 105 - 101 98 94 90 86 80 75 67 60 52 44
Q=Tllogaya H = 06wuit MaHOMETPUYECKNA Hanop [lonyck xapakTepucTuk B cootBeTcTBum ¢ EN [SO 9906 Mpun. A.

177




NK 0.45-1.1 kw)

noJj. BAETAJIN HACOCA KOHCTPYKTUBHDBIE XAPAKTEPUCTUKU

1 BEPXHAAKPbIWKA ABUTATENA HepikaBetowas ctanb AlSI 304, ¢ HarHeTaTenbHbIM NaTpy6Kom ¢ pe3bboii 1ISO 228/1

2 BCACbBIBAIOLWAA PELWLETKA  Hepikasetowas ctanb AlSI 304

3  KOXYX OBUTATENA HepxaBetowan ctanb AlSI 304
4 PABOYME KOJIECA n Noryl GFN2V
ANOOY30PbI
5 AUAOPATMbI Hepxasetowan ctanb AlSI 304, C U3HOCOYCTONYMBBIMM KOMbLLAMK
6 BEOYWMWABAN HeprkaBetowaa ctanb EN 10088-3 - 1.4104

7 ABOWHOE MEXAHWYECKOE YMIOTHEHUE C MPOMEXKYTOYHON MACNIAHON KAMEPOI

YnnomueHue Ban Mo3uyus Mamepuarnel

Tun Auamemp HenodsuxHoe Konblo Bpawaroweecs konbyo nacmomep
MG1-16 216 Mmm CropoHa gauratena  Kapbupg Kpemhs Mpadput NBR
MG1-15 SIC 2 15 mm CropoHa Hacoca Kapbup kpemHs Kapbug KpemHs NBR

8 MNOALWUMHUKA 6303 2RS-C3/6203ZZ-C3

9 KOHAEHCATOP

dnekmpoHacoc Emkocmeb

OO0HoghasHbIl (230B unu 240B) (110 B)

NKm 2/1 16 pF 500 B 30 uF 250 B

mzz iﬁ 16 F 500 B 30 pF 250 B \®
mzz ig 20 uF 500 B - I

xzm 421;; 25 uF 500 B - Iy \@

10 SNEKTPOABUIATEJb

NKm: ogHodazHbin 230 B - 50 Iy
C BCTPOEHHOI B 0OMOTKY TEMI0BOW 3aLUTON .
NK: TtpexdasHbin 400 B - 50 'y.
- W3onauwma: knacc F.
— CreneHb 3awunThi: IP 68.

11 KABEJ1b SJIEKTPOMUTAHUA

m 20 meTpos Tn DRINCABLE® gna noctoAHHoOro
Nnorpy»x<eHuns B NUTbEBYIO BOAY

299 00 o

12 BHELUHU NOMJIABKOBbI BbIK/TIOYATEJb

o




2 /0€DROUO
= p€

... the spring of life
PA3MEPbDbI N BEC
DN
TAN MATPYBOK | 4YKCNO PA3MEPbI mm Kr

OpHodasHbIN TpexdasHbii DN CTYNEHEW (%) h 1~ 3~ NK

NKm 2/1 - 3 495 13.9 - @

NKm 2/2 - 4 519 14.5 -

o anRouo

NKm 2/3 NK2/3 5 573 16.3 15.2

NKm 2/4 NK 2/4 14" 7 135 621 18.1  18.0

NKm 4/1 - 4 519 143 - <

NKm 4/2 NK 4/2 5 573 16.2 15.2

NKm 4/3 NK 4/3 7 621 18.1 18.0

w A
é"
MOTPEBJIAEMbI/ TOK

TN HANPAXEHWE (onHoda3Hoe) TN HANPAXEHWE (TpexdasHbliin)
OpHodasHbIn 230B 240 B 110B TpexdaszHbli 2308 4008 240 B 415B
NKm 2/1 4.5A 4.5A 9.0A NK2/3 4.5A 2.6 A 4.5A 2.6A
NKm 2/2 5.0A 5.0A 10.0A NK 2/4 5.2A 3.0A 5.2A 3.0A
NKm 2/3 6.0 A 6.0 A - NK 4/2 4.5A 2.6 A 4.5A 2.6 A
NKm 2/4 7.5A 7.5A - NK 4/3 5.2A 3.0A 5.2A 3.0A
NKm 4/1 5.0A 5.0A 10.0A

NKm 4/2 6.0 A 6.0 A -

NKm 4/3 7.5A 7.5A -

NAJUIETUPOBAHUE
T™Tn FTPYMNAX KOHTEWHEP
Yucno H Kr Yucno H Kr

OpHodasHbii | TpexdasHblil HacocoB | (Mm) = 1~ 3~ || HacocoB = (MM) & 1~ 3~

NKm 2/1 - 30 1015 434 - 60 1890 @ 852 -

NKm 2/2

NKm 4/1 - 30 1015 452 - 60 1890 @ 887 -

NKm 2/3 NK2/3

NKm 4/2 NK 4/2 25 869 | 425 400 40 1307 | 670 626

NKm 2/4 NK 2/4

NKm 4/3 NK 4/3 25 869 | 469 @ 467 40 1307 | 740 | 737




NK (1.5:2.2 kw)

noJj. BAETAJIN HACOCA

1 BEPXHAA KPbILWKA ABUTATENA

KOHCTPYKTUBHDBIE XAPAKTEPUCTUKU

Hep»aBetowan ctanb AlSI 304, ¢ HarHeTaTeNbHbIM NaTPybKoM C pe3bboii ISO 228/1

2 BCACbLIBAIOLLAA PELUETKA

HepxaBetowasn ctanb AlSI 304

3  KOXYX ABUTATENA

HepxaBetowan ctanb AlSI 304

4 PABOYME KOJIECA n

Noryl GFN2V

ANOOY30PbI

5 AUAOPATMbI Hepxasetowan ctanb AlSI 304, C U3HOCOYCTONYMBBIMM KOMbLLAMK

6 BEOYWMWABAN HeprkaBetowaa ctanb EN 10088-3 - 1.4104

7 ABOWHOE MEXAHWYECKOE YMIOTHEHUE C MPOMEXKYTOYHON MACNIAHON KAMEPOI

YnnomueHue Ban Mo3uyus Mamepuarnei

Tun Auamemp HenodsuxHoe Konbyo Bpawaroweecs konbyo Inacmomep
MG1-19 2 19 Mmm CropoHa gauratena  Kapbup KpemHs Mpadput NBR
MG1-18 SIC 218 Mm CropoHa Hacoca Kapbua kpemHs Kapbug KpemHs NBR

8 nNoAWUNHUKN 6304 2RS-C3/6203ZZ-C3

9 KOHAEHCATOP

dnekmpoHacoc Emkocme
OO0HogpasHbIl (230 Bunu 240B)
NKm 2/5

NKm 4/4 35uF450B
NKm 4/5 50 uF 450B

10 SJIEKTPOABUTATEJIb

NKm: opHodaszHbii 230 B - 50 Iy,
C TennoBoli 3alMTON, BCTPOEHHON B 0OMOTKY npu
MolHocTu go 1.5 KBT.
s 1na snekTpoHacoca Tnna NKm4/5 npu mowHoctn
2.2 KBT TennoBas 3awmuTa HaxoANTCA CHapPY»KK1 Ha
JNeKTPMUYECKOM NyfbTe C PpyYHbIM Nepe3anyCckom.

NK:  Tpexdasubin 400 B - 50 Iy,

— MN3onauwma: knacc F.
— CreneHb 3awwuTol: IP 68.

11 KABEJ1b DNIEKTPONUTAHUA

m 20 meTtpos Tun DRINCABLE® gna noctossHHOro
Norpy»eHuns B NUTbEBYI0 BOAY CO CbeMHbIM
coefIHEHNEeM

12 INIEKTPUYECKUI MYNbT (317 ogHodasHbix Bepcuii)

13 BHELWHWA NOMJIABKOBbIV BbIK/NIIOYATENb




2 /0€DROUO
= p€

... the spring of life
PA3MEPDbI U BEC
- 4
NK
T™n NATPYBOK | 4YUCNO PA3MEPDbI mm Kr w
OpHodasHblit  TpexdasHbin DN CTYNEHEW ? h 1~ 3~
NKm 2/5 NK 2/5 6 612 26.7  23.8 SperoU
NKm 4/4 NK 4/4 1" 5 153 582 26.0 244 <
NKm 4/5 NK 4/5 7 642 30.5 28.0
? |3
]
MNOTPEBJIAEMbIN TOK
TAN HANPAXEHWE (ogHodazHoe) TAN HAMNPAXEHWE (Tpexda3zHbiif)
OpHodazHbIN 230B 240 B TpexdasHbii 230B 4008 240 B 415B
NKm 2/5 9.0A 9.0A NK 2/5 6.2A 3.6A 6.2A 3.6A
NKm 4/4 9.5A 9.5A NK 4/4 6.2A 3.6 A 6.2A 3.6 A
NKm 4/5 14.0A 14.0A NK 4/5 8.5A 49A 8.5A 49 A
NMAJIIETUPOBAHUE
T™™n FPYMMAX KOHTEMHEP
Yncno H Kr Yncno H Kr
OpHodasHbiil | TpexdasHbiii HacocoB = (MM) 1~ 3~ || HacocoB | (MM) | 1~ 3~
NKm 2/5 NK 2/5 20 1100 551 493 40 2060 1085 969
NKm 4/4 NK 4/4 20 1100 537 @ 505 40 2060 1058 993
NKm 4/5 NK 4/5 20 1100 627 576 40 2060 1237 1136






